

EL PUEBLO

Diario del PARTIDO SINDICALISTA



LONDRES, 11.—Los círculos republicanos españoles de esta capital, desmienten categóricamente los absurdos rumores que han circulado a propósito de ciertas proposiciones para una tregua entre los gubernamentales y los facciosos.—FABRA.

Año XLV :: Número 15.502 :: VALENCIA, SABADO 12 DE FEBRERO DE 1938 :: Segunda época, número 169

¿Concede Inglaterra un empréstito de veinticinco millones de libras a Italia?



El Gobierno inglés ha venido afirmando: "Se facilitará dinero a la nación italiana cuando exista la seguridad de que aquél no será destinado a armamento ni a fines bélicos"



¿Es que Mussolini desiste de sus empresas de guerra?

Parte oficial de guerra

En el sector de la Ciudad Universitaria, al volar una mina, se le han causado muchas bajas al enemigo

BARCELONA, 11.—Parte oficial de guerra:

EJERCITO DEL OESTE.—Ha sido volada una mina propia en las posiciones enemigas de la Granje Agrícola (Ciudad Universitaria), produciendo el derrumbamiento de una parte de dicho edificio, más destrucción en las trincheras rebeldes y causando muchas bajas.

EJERCITO DE EXTREMADURA.—El enemigo ha atacado con dirección a Puerto de la Nava y Puerto del Camino, con intención de cortar la carretera de Peralada a Estamea de la Serena (Badajoz). Su intento ha sido neutralizado por las fuerzas leales, que le obligaron a retirarse a sus primitivas posiciones. Demás, ejércitos, sin novedad.

LONDRES, 11.—El Evening Standard, se hace eco de los rumores circulados hoy en la City, según los cuales el Gabinete británico estudia la concesión de un empréstito de veinticinco millones de libras esterlinas a Italia.

Agrega el periódico, que Eden parece inclinado a la concesión del empréstito, pero que otros ministros son contrarios al mismo, aun con la condición de que se condicionase al hecho de que se arreglasen todas las cuestiones pendientes entre Inglaterra e Italia.

LONDRES, 11.—El «Herald» se hace eco de las conversaciones entre Eden y el embajador italiano, Grandi, sobre el problema español. Dice que todo acuerdo angloitaliano es imposible mientras parezcan subsistir amenazas abiertas u ocultas hacia los intereses franceses e ingleses en el Mediterráneo.

«Por lo tanto —agrega— el problema esencial de las relaciones angloitalianas no podrá ser abordado mientras no hayan sido eliminadas todas las sospechas suscitadas por las complicaciones españolas.»

El periódico cree saber que Eden no ocultó a Grandi ni éste a Eden.

las dificultades relativas a España, y dice:

«La evacuación de los voluntarios no ha de ser necesariamente objeto de una publicidad dramática, aunque las cifras aproximadas y las llegadas a la frontera tengan que ser conocidas por las autoridades que han de adoptar las disposiciones para el transporte de estos combatientes.»

Tampoco parece absolutamente cierto que el Comité de Londres tenga que fijar por anticipado el porcentaje mínimo de esta retirada para conceder los derechos de hospitalidad. Con que se pueda tener una confianza absoluta en las comisiones que se envíen a cada parte y, por lo tanto, sería suficiente que ellas se declarasen convencidas de que ya no quedaba ningún voluntario extranjero en el frente y que las evacuaciones proseguían activamente y alcanzaban ya proporciones satisfactorias.»

Después de hacer observar que deberá aplicarse rigurosamente el embargo sobre las importaciones de armas, el periódico termina insistiendo sobre la primordial importancia del restablecimiento de la confianza en cuanto a las intenciones reales de las partes interesadas.

LONDRES, 11.—Los rumores sobre un posible empréstito italiano, en Londres son considerados en los círculos bien informados británicos como promaturos, pues se hace notar que todavía no han comenzado las conversaciones angloitalianas.

Estas habrán de consumir bastante tiempo, por razón del número e importancia de los asuntos a tratar, algunos de los cuales han tomado otro aspecto a causa de los acontecimientos de Alemania.

Se espera desde luego, que las conferencias no se harán esperar mucho tiempo.

ROMA, 11.—Hoy ha marchado de esta capital con dirección a Montecitorio, Mussolini.

En dicha línea, situada a unos cien kilómetros de Roma, pasará algunos días, dedicándose a los deportes de invierno.

ROMA, 11.—Las conversaciones celebradas en Londres por el embajador de Italia en la semana anterior, en el Foreign Office, han abierto la esperanza a una verdadera negociación italoinglesa.

La Prensa italiana ha sido advertida de mostrarse prudente.

pare no comprometer las posibilidades, de un acuerdo y únicamente el «Régimen Fascista», órgano del secretario del partido fascista, Farinacci, es una excepción entre aquéllos.

El mencionado periódico publica un artículo en el que dice: «¿Qué significaría un acercamiento italoinglés? ¿Cómo puede conciliarse nuestra política, que es favorable al Japon, con la de Inglaterra en favor de China? ¿Y el problema español?»

No olvidemos, que miles y miles de nuestros «electorales» han caído allí...»

El artículo termina diciendo que se desea algo más que conversaciones.—FABRA.

Las construcciones navales

El Japon ha redactado su contestación

TOKIO, 11.—Mañana será entregada a los embajadores de Inglaterra, Francia y Estados Unidos, la contestación japonesa a las notas de dichas potencias, relativas a los proyectos del Japon en materia de construcciones navales.

Al mismo tiempo, el ministerio de Negocios Extranjeros publicará un comunicado precisando la actitud japonesa respecto a la limitación de los armamentos navales.

Ya están en lugar seguro los tesoros de arte que había en Teruel

Entre vendavales de metralla, los soldados de la República, han rescatado una enorme riqueza en cuadros y objetos artísticos

Los rebeldes han profanado la tumba y han hecho desaparecer las momias de los famosos Amantes de Teruel

No había tiempo que perder. Reducidos los focos rebeldes, que persistían en sostenerse dentro del casco urbano de Teruel, la dirección general de Bellas Artes,

se dispuso a salvar cuanto de artístico había encerrado en la ciudad bajo aragonesa. Había prisa porque es sabido, que los facciosos apenas se ven obligados por la

fuerza de las armas a retirarse de una ciudad, no sueñan ni desean hasta verla convertida en ruinas.

El día 13 de Enero y seguida de brigadas de féniceas, llegó a Teruel la representación de la Junta Central del Tesoro Artístico, que ayudada por el Ejército, por las autoridades gubernativas y por el Consejo Municipal de la ciudad, comenzó su delicadísima tarea de salvar de la barbarie facciosa, que ya se iniciaba con constantes bombardeos aéreos, una enorme riqueza artística encerrada en la plaza recuperada por la República.

Una nueva enseñanza

El Estado Mayor alemán dice que el Ejército de la República ha logrado en Teruel un gran éxito estratégico

En el último número del diario «Deutschen Wehr» se analizan de nuevo las circunstancias en que se ha desarrollado la batalla de Teruel, desde un punto de vista estratégico. El autor examina las fases de la batalla y las causas del fracaso de las operaciones de auxilio al ejército rebelde.

El órgano del Estado Mayor alemán, después de referirse a las desavenencias existentes en los altos mandos del ejército de Franco, llega a las siguientes conclusiones:

«El episodio de Teruel ha traído una nueva enseñanza y ha confirmado otra vieja. La primera es que las fuerzas de material y técnica de ambos bandos están igualadas y que el mando del Ejército rojo español ha adquirido la confianza en sí mismo necesaria para decidirse a tomar la iniciativa. La otra enseñanza es que con igualdad aproximada de fuerzas ni siquiera las máquinas modernas de guerra son capaces de romper un frente de defensa. Lo más que podrán conseguir es «pulverizar» ese frente defensivo en una cierta extensión y hacerle retroceder paso a paso. Si los republicanos han logrado con la toma de Teruel desbaratar la ofensiva general de Franco o cuando menos aplazarla por algunos meses, han alcanzado sin duda un gran éxito estratégico.»

LA JORNADA EN EL MUNDO

Comenzaremos nuestra crónica por las derivaciones que están alcanzando las conversaciones angloitalianas.

Luego de las visitas del conde Grandi al Foreign Office, se ha creído en los círculos diplomáticos en verdaderos resultados sobre la retirada de voluntarios combatientes en España. La Prensa fascista había recibido órdenes de mostrarse prudente, para no entorpecer las posibles negociaciones.

Sin embargo el diario «Régimen Fascista», dirigido por destacado miembro del Gran Consejo, hace una excepción y habla acerca del posible acercamiento angloitaliano en estos términos: «No es posible que lleguen a ponerse de acuerdo los que piensan de tan distinta forma: nosotros deseamos el triunfo del Japon; Inglaterra, desea el de China. Pues, ¿y en España? No olvidemos que miles y miles de nuestros legionarios han sido muertos allí por el conglomerado enviado por Francia, Rusia e Inglaterra.»

Como puede verse, las disposiciones del fascismo romano no son muy conciliadoras. A última hora, sin embargo, la impresión era algo más optimista.

Continúa desarrollándose la crisis alemana. Fue Hamann, por fin, el embajador de Berlín en Moscú, anunciándose que, definitivamente, quedará representado el Gobierno alemán por un encargado de Negocios.

Desde hace algún tiempo, las relaciones entre el III Reich y la U. E. S. S. habían ido enfriándose. El comercio entre ambos países había experimentado una baja enorme. La convulsión interna actual de Alemania, con la sustitución de von Frisch, no es la más a propósito para que tal situación mejore.

«* Pasemos a los asuntos de Extremo Oriente. El ministro de Negocios Extranjeros, ha manifestado que mañana se hará pública la con-

testación del Japon a la nota de Francia, Inglaterra y Estados Unidos, sobre intenciones del Japon en lo que se refiere a armamentos navales.

La nota, irá acompañada de un comunicado oficial y todo ello quedará ultimado en una reunión extraordinaria que tendrá mañana el Gabinete nipón.

Solidaridad con la España republicana

La estadística mundial de Ayuda a la República, evidencia la importancia del movimiento en favor de nuestra causa.

El Comité de Coordinación Internacional, con residencia en París, ha hecho pública la primera estadística mundial de la ayuda que los diferentes países vienen prestando a la España republicana.

Aunque incompleta, esta estadística que alcanza hasta Diciembre de 1937 y excluye a países, cuyas aportaciones no son de las menos interesantes, como la U. R. S. S., México, Canadá, Chile y Uruguay, es un verdadero índice del interés que en todo el mundo despierta el carácter de nuestra contienda.

Figuran los países y cantidades que van a continuación:		
Inglaterra	38.250.000	francos franceses
Suecia	18.880.000	»
Francia	36.500.000	»
Estados Unidos, más de...	22.500.000	dólares.
Argentina	17.000.000	francos franceses.
Holanda	2.700.000	»
Checoslovaquia	1.750.000	»
Bélgica	1.000.000	»
Dinamarca	2.000.000	»
Australia	2.220.000	»
Sur-Africa	117.000	»
Emigrantes italianos	600.000	»
Emigración alemana	840.000	»

La Gran Bretaña ocupa el primer lugar, pero la importancia de la recaudación correspondiente a Suecia, por el número de habitantes con que cuenta el país.

Basta la lectura de estas cifras para comprender los millones de seres que en el mundo comparten con nosotros estas horas de sacrificio.

La Prensa y el aniversario de la República

BARCELONA, 11.—Algunos periódicos dedican amplias informaciones al Aniversario de la proclamación de la primera República.

SÉGUN ANUNCIA LA PRENSA DE LA ESPAÑA FASCISTA, FRANCO HA ORDENADO QUE LA COSECHA DE TRIGO DEL AÑO ACTUAL, Y QUE HA DE SER RECOGIDA DURANTE EL VERANO PROXIMO, SEA CONSIDERADA DESDE AHORA, NO PROPIEDAD INDIVIDUAL, SINO PROPIEDAD NACIONALIZADA. ES DECIR, QUE EL ESTADO SERA EL UNICO DUEÑO DE ELLA Y LA PAGARA A SUS PROPIETARIOS, EN LA FORMA QUE ESTIME OPORTUNO.

LOS LABRADORES, PUES, COBRARAN AL PRECIO QUE A FRANCO Y SUS TENIENTES CONVENGA PAGARLES Y EN LA MONEDA Y LOS PLAZOS QUE ELLOS DETERMINEN.

(Sigue en la página cuarta.)

AUDIENCIA

La vista de la causa contra el empleado de Especies Gravadas que asesinó a varios compañeros

El procesado fué condenado a la última pena

Ayer por la mañana se celebró en el Tribunal Popular número uno, la vista de la causa contra Juan Romero López, empleado de Especies Gravadas, que dió muerte a cuatro compañeros y a un guarda jurado, en forma alevosa y premeditada.

Los hechos por los que se inculpa al procesado, son los siguientes:

El día 8 de Mayo de 1937, en la garita de consumos denominada de San Pablo, asesino al empleado de Especies Gravadas, José María Palacios López.

En la noche del 11 al 12 de Diciembre de 1937, en el Camino de Tránsitos, en la garita de la Rambla, asesinó a Vicente Berenguer Solves.

En la noche del 30 de Diciembre de 1937, en la carretera de Burjasot dió muerte a Joaquín Rodríguez Tomás.

En la madrugada del 30 de Enero de 1938, en la garita del Camino de Tránsitos, asesinó a Felipe Ortega Poveda.

Y finalmente, en día que no se ha podido concretar, ni tampoco el lugar, asesinó también a un guarda jurado de Campanar, conocido por Belmonte, al oponerse al hurto de un saco de patatas.

De todos estos delitos, el procesado estaba convicto y confeso, como asimismo había declarado, que proyectaba matar a varios compañeros más.

Actuó de fiscal, don Eugenio Olaverrieta. La defensa estuvo a cargo de don Joaquín Herrero, que le correspondió en turno.

El fiscal edificó los hechos de adhesión a la rebelión, y pidió para el procesado la pena de muerte.

El defensor pidió la pena de quince años.

Al comenzar el juicio, la defensa pidió la suspensión para que por peritos médicos se dictaminara acerca del estado mental del inculpaado, petición que fué desestimada.

El Tribunal de Derecho, presido por el señor Cisneros, dictó sentencia de culpabilidad e impuso al procesado la pena de muerte e indemnización de 25.000 pesetas para las familias de cada una de las víctimas. El fallo fué por unanimidad.

La sala, desde las once de la mañana en que comenzó la vista, hasta las dos de la tarde, en que se dió por terminada, estuvo totalmente invadida de público.

En el mismo Tribunal Popular número uno, se verificó también la vista causa por delito de hurto contra el procesado Joaquín Sánchez Pellicer, que fué condenado a la pena de dos meses y un día de separación de la convivencia social. Fué defendido por el letrado señor Cortina Benajes, y como fiscal intervino el señor Lara.

TRIBUNAL POPULAR NUM. 2

Bajo la presidencia del señor Cerezo y actuando los magistrados señores Supervia y Doménech con intervención del fiscal señor Llanes, se vió el juicio de la causa por lesiones contra la inculpada Vicenta Maril Climent, a quien defendió el letrado señor Gómez.

JURADO DE URGENCIA NUM. 1

Se verificaron tres juicios por desafección contra los inculpaados Manuel Rodríguez Labrador, José Domingo Albargues y Felipe Fernández Santamaría, defendidos los dos últimos por el letrado señor Cano Coloma. El primero de dichos juicios fué suspendido.

TRIBUNAL DE URGENCIA NUM. 3

Se verificó un juicio por desafección contra el inculpaado Francisco Medina Lozano, a quien defendió el letrado señor Alonso.

También se vió otro juicio por desafección, contra Manuel Carrillo Enriquez, defendido por el letrado señor Morrell.

En los dos actuó como fiscal don Rafael Monterde.

CARTELERIA DE ESPECTACULOS PUBLICOS

SECCION TEATROS

PRINCIPAL. — Compañía dramática. Responsable: Enrique Ramal. Seis tarde y diez noche: «Grandioso éxito de «Beso mortal». Obra no apta para menores de 16 años.

APOLO. — Variedades selectas: Gran éxito de Amalia de Isaura, Miguel de Molina, Orquesta Iris, Paqueta Linares, Bella Marullita, Los Harris, Pepita Ruiz, Conchita López, Ditas Chalton.

RUZAFIA. — Compañía de revistas. Responsable: Eduardo Gómez. Seis tarde y diez noche: «Las Tocas», fantástica representación. Creación insuperable de la compañía. Éxito sin precedentes.

ESLAVA. — Compañía de comedias. Responsable: esocénico: Soler Mari. Primera actriz: Milagros Leal. Seis tarde y diez noche: «La vida es sueño».

SERRANO. — Compañía de zarzuela. Responsable: Pepín Fernández. Hoy sábado, a las seis tarde: «Los Gavilanes», por Raga, Navalón, Wieden, Aguilár, Fernández, Esqueña, Baraja y Ferril. A las diez noche: «Los Clavados», por Raga, Navalón, Wieden, Guíjarro, Fernández, Murillo y Baraja, y «La Dolores», por Barbarroja, Fenor, Wieden, Guíjarro, Villalba, Murillo, Baraja y Villasanté.

LIBERTAD. — Gran compañía de comedias trívola-arrevistada-comedia y final de fiestas Venus. Responsable, Salvador Sala Caro. Espectáculo familiar. A las diez noche: «Mary la camarera» y «El país de las coquillas», y Fin de Fiesta por la genial y diminuta Lorenita, bailarína y cancionista.

ALKAZAR. — Compañía de comedias. Responsable: Vicente Mauril. Seis tarde y diez noche: «Las de Caine», formidable éxito.

EDEN CONCERT. — Todos los días, 4:30 tarde y diez noche, gran programa de variedades selectas.

SECCION CINES

Sección cines de 4:30 a 12 noche

RIALTO. — Séptima semana de éxito de «La Reina Mora», completando los documentales de actualidad: «El bombardeo del Panay» y «Frio en las trincheras».

GRAN VÍA. — La primera película del genial escritor Bernard Shaw: «Pigmalión», y el noticiario de actualidad: «España al día, número 88».

CAPITOL. — Segunda semana de «El despertar del payaso», por Bocacas, hablada en español. Completando otras películas cortas.

TYRIS. — «El Barón de Villamientes» y «Barreras infranqueables», en español.

SUIZO. — «El asesino invisible» y «Sucedid una noche», por Claudette Colbert y Clark Gable, en español.

GRAN VÍA. — «Esto es música» y «Sueños de juventud», en español.

METROPOL. — «Vidas en peligro» y «¿Cuánto tiempo», por Grace Moore.

AVENIDA. — «La alegre divorciada» y «Deseo», por Marlene Dietrich y Gary Cooper, en español.

GOYA. — «Yo, tú y ella» y «Agentes especiales», por Bette Davis y George Brent, en español.

PALACIO. — «¿Qué vale el dinero?» y «El Conde de Montecristo», en español.

POPULAR. — «Es el amor» y «Sin concilio madrileño», en español.

MUSBO. — «Misterio Edwin» y «Campeón ciclista», en español.

IDEAL. — «Casada por azar» y «Tango en Broadway», por Carlos Gardel, en español.

ROYAL. — «El altar de la meda» y «Su vida privada», por Kay Francis, en español.

MONDIAL. — «El guerrillero rojo» y «Doña Francisquita», en español.

VALENCIA. — «Una aventura oriental» y «Estrella de medianoche», en español.

JERUSALEN. — «Viaje de placer» y «20.000 duros», españolas.

GINER. — «En la gloria» y «El lobo humano», en español.

MOULIN ROUGE. — «Dick Turpin» y «Susana tiene un secreto», en español.

LIRICO. — Sesión continua de 4:30 a 12:30. Reportaje titulado «Teruel». Dibujos animados «El Museo de la Risa». Segunda semana de «Los héroes del barrio», película saturada de gracia infantil, exquisita ternura, nobles sentimientos y música inspiradísima, por Pedro Terel y otros artistas de relieve.

CINE SOROLLA. — Sesión continua de 4:30 tarde a 12 noche. Escojido programa. La superproducción española «El secreto de Ana María», por Lina Yegros, Juan de Landa y Chispita. La preciosa película, hablada y cantada, «Te quiero, Anita», por la eminente diva Marta Eggerit. La documental «20 de Noviembre Homenaje a Durruti», completando el programa un dibujo Mickey.

DORE. — La fantástica e impresionante producción, «El túnel transatlántico», por Richard Dix y Magda Evans. «La travesía molinera» sobeño film nacional, por Pepe Romeu e Ida Moreno. Compendio programá reportaje de actualidad y dibujos.

FONTANA ROSA. — Sesión continua. 1.º Noticiario núm. 2. 2.º «Pájaros azules», dibujos en color. 3.º «Fugitivos de la isla del Diablo», por Victor Jory y Florence Rice. En español. 4.º «El día que me quieras», por Carlos Gardel. En español.

Gran Circo España

(Instalado en la Plaza de Toros)

Grandes funciones de circo para hoy sábado, a las seis tarde y 9:45 noche. Éxito de toda la compañía. Mañana domingo, tres grandes funciones: 3:30 especial, seis tarde moda y 9:45 noche especial de doble. El lunes debut de los hermanos Ferrer, The Palmiras y Sentis el mago de los perros y gatos.

TRINQUETE PELAYO

Hoy, a las tres de la tarde, dos grandes partidos. Primero: Fuentes y Gorrea II, rojos, contra Patilla y Micalet, azules. Segundo: Rodrigo y Vaquero, rojos, contra Sánchez y Gormán, azules.

Todos los días gran éxito de

Amalia de Isaura y Miguel de Molina TEATRO APOLO

No deje de ver usted

La vida es sueño Exite definitivo de Soler Mari Gran presentación Teatro Eslava

Central de Exportación de Agrios

AVISO

Habiéndose descubierto que canchales cargados de fruta con destino a Aragón, se quedan en territorio catalán, revendiéndose la mercancía a precios abusivos, se pone en conocimiento de todos los ayuntamientos la prohibición absoluta de expedir guías de circulación de agrios, haciéndoles responsables de las infracciones a que hubiere lugar. Al propio tiempo, se notifica a todas las cooperativas, colectividades y particulares que tengan necesidad de renovar sus frutos a la región aragonesa, que en lo sucesivo tendrán que proveerse de la guía correspondiente en esta Central o en sus delegaciones de Gandía, Castellón y Murcia.

CHOFERS

Carnets de chófer de primera y segunda clase, enseñanza rápida y garantizada de motoristas, documentación y tramitación sencillísima. Agencia VALENCIA Sorá, 14, bajo,

El Congreso de la Federación de Espectáculos Públicos

El Congreso Nacional de la Federación de la Industria de Espectáculos Públicos, ha proseguido sus tareas con la discusión de la ponencia relativa a «Orientación artística de los espectáculos en general». Se suscitó un prolongado debate y se formularon numerosas enmiendas al preámbulo y al articulado.

Se da lectura al acta de la octava sesión, que es aprobada con diversas modificaciones. Se pasa a tratar de la ponencia séptima, comprendida con la denominación de Proposiciones varias.

Es aprobada una proposición de Pretel, por la que se establece que serán profesionales todos los serferos, pero que no se puede simultanear la profesión con otra ajena a los espectáculos públicos, a menos que no se trabaje diariamente, y en este caso, se considerará en primer lugar la profesión más antigua.

Después se da lectura a la siguiente propuesta: «Habiéndose acordado por este Congreso la creación de Federaciones regionales, que éstas estudien los problemas económicos de la profesionalidad y el número de obreros de servicios auxiliares que han de emplearse en los locales, teniendo en cuenta los aforos y características de los mismos» Se aprueba.

También es aceptada otra proposición en el sentido de crear el cupo de ingreso en servicios auxiliares, no admitiendo más que a obreros procedentes de espectáculos públicos o inútiles de guerra.

Finalmente, se pone a discusión la siguiente propuesta: «Estudiar la forma de incorporación de la mujer a las actividades de estas profesiones, si las necesidades de la guerra lo requieren».

Después de intervenir diversos delegados, Pretel concreta la cuestión en los siguientes términos: «Es deseo del Congreso de invitar cordialmente a todos los camaradas que están en condiciones de prestar servicios de guerra, que lo hagan lo antes posible, y que las mujeres vayan sustituyendo a los que se tienen que dedicar a otros servicios».

El Sindicato General Cinematográfico propone, que las vacantes que ocurran se simultaneen entre hombres y mujeres, por partes iguales.

Intervienen otros delegados. Después de las ocho de la noche, se levantó la sesión.

Notas sindicales

SINDICATO DE LA INDUSTRIA DE ESPECTACULOS PUBLICOS

Sección de Empleados de la plaza de Toros

Por la presente se convoca a todos los compañeros que integran esta sección, a la Asamblea ordinaria que se celebrará mañana domingo, en nuestro Sindicato, Herrián Cortés, 21, a las diez de la mañana y diez y media por segunda convocatoria, con el orden del día expuesto en esta secretaría.

Esta Técnica advierte a todos los compañeros que, por tratarse de asuntos de interés de la sección, acudan todos y quedando aprobados los asuntos que se presenten con el número de compañeros que actúan.—Por la Técnica, el secretario.

RIALTO

Séptima semana

LA REINA MORA

Más de 100 representaciones de indiscutible éxito

No deje de ver usted

La vida es sueño Exite definitivo de Soler Mari Gran presentación Teatro Eslava

Consejo Municipal

En la sesión de ayer se aprobó, por unanimidad, la proposición de la minoría Sindicalista, que tiende a solucionar la cuestión del Mercado de Abastos

Ayer se celebró la sesión municipal ordinaria presidida por el camarada Domingo Torres.

Después de leída y aprobada el acta de la reunión anterior se pasó a discutir el orden del día, que fué aprobado en su casi totalidad a excepción de dos dictámenes de Gobernación y Beneficencia y Sanidad, referentes a una autorización para la fabricación y venta de embudidos con carne de ganado equino y una desestimación de prórroga de licencia, solicitada por una incoanografía municipal, que pasaron a comisión.

En el despacho extraordinario fué aprobado un dictamen de la comisión de Personal declarando excedente forzoso, sin sueldo, por dictamen del juez instructor del expediente seguido al profesor municipal de francés, Angel Guevar Orozco, cuyo fallo lo propone así. Se aceptó la resolución del ministerio de Hacienda cediendo al Municipio el palacio denominado de Dos Aguas, con el exclusivo objeto de que se destine a Museo Municipal de Artes decorativas, de Valencia.

Se aprobó la propuesta hecha por las minorías comunista, socialista, U. G. T. y Valencianista, para conmemorar la fecha de implantación de la primera República; que se invite por medio de bandos a toda la ciudad, a que se engalme, manifestando así su adhesión al Frente Popular; que se invite a todas las organizaciones a un acto para organizar el apoyo al Gobierno por el triunfo de la guerra y la revolución señalando la fecha de celebración de dicho acto.

El camarada Ciudad, por Unión Republicana, dice que quiere hacer constar que aunque la proposición parte de las minorías antes citadas, a los republicanos no se les había pasado por alto dicha fecha conmemorativa y que desde toda la vida vienen declarando fiesta. Pide que la fecha señalada se aplique por convenio así, ya que las organizaciones se verían imposibilitadas de asistir, caso de celebrarse entonces.

Intervienen varios consejeros y finalmente Araeli, en nombre de la minoría de la U. G. T., acepta la sugerencia y pide que el Ayuntamiento se adhiera al acto organizado por el Frente Popular y que asista una representación del mismo.

Se da lectura a una propuesta de las minorías socialista, comunista, U. G. T. y Valencianista, para que por parte del Consejo se tome con carácter el deseo popular para la construcción de refugios que es aceptada sin discusión.

Al finalizar el despacho extraordinario se presenta una proposición de urgencia suscrita por las minorías, antes citadas sobre la denuncia hecha al Gobernador por los huertanos sobre las dificultades de venir a abastecer el mercado de Abastos debido a ciertas anomalías en el régimen de dicho mercado.

Por los firmantes hace uso de la palabra el compañero Domínguez, quien ajustándose al espíritu y la letra de lo que se denuncia, dice que hay que robustecer la autoridad municipal y que no se debe permitir que continúen ciertos abusos por el control del mercado de Abastos.

Piden la palabra diferentes consejeros defendiendo el asunto según sus puntos de vista, y el debate se hace largo, sin llegar a concretar. Finalmente, el camarada Fenollar, por la minoría Sindicalista, se congratula de que haya sido aprobada la urgencia de la proposición. En verdad, dice, el problema que se debate lo requiere. Destaca que las manifestaciones hechas por el consejero camarada Domínguez han sido confirmadas por el presidente de la comisión de Mercados.

Refiriéndose a unas extralimitaciones en sentido de tributación que impone una entidad, asegura que ésta muy bien puede prescindir de estas atribuciones buscando la fórmula conveniente para sacar el jornal que les corresponde a los trabajadores que se emplean en la función del abastecimiento.

Por lo expuesto, concretó su intervención en la proposición siguiente: Según se desprende del oficio cursado por la entidad de huertanos al señor Gobernador, éstos fundamentan la falta de abastecimiento en los mercados en los impuestos arbitrarios que imponen los asentadores. Como el Municipio no debe permitir que una entidad de vendedores le suplante en sus atribuciones, propone: Que el Consejo acuerde desautorizar toda tributación que no sea acordada y ejecutada directamente por el Ayuntamiento.

A la vez que proceda a la fijación de tasa de las hortalizas, de acuerdo con los productores y los vendedores, cuyas entidades deberán respetarla, quedando a cargo del Ayuntamiento la aplicación de sanciones a los que incumplan.

Al mismo tiempo, deberá obligarse a los huertanos para que abastezcan los mercados, toda vez que desaparece la causa que según dicen en su oficio al señor Gobernador, dificulta el abastecimiento de la ciudad.

El camarada Araeli, en nombre de los firmantes de la primera proposición, acepta la de Fenollar íntegramente.

Piden la palabra varios consejeros más para aclarar sus intervenciones. La presidencia pregunta si se acepta por el Consejo la proposición de la minoría Sindicalista, y como no hay oposición, queda aprobada.

En ruegos y preguntas, el camarada Víctor Sales, por la minoría socialista, pregunta a la presidencia por el resultado de las investigaciones sobre si algún consejero cobraba por otro concepto sueldo alguno de la Corporación.

El camarada Domingo Torres, contesta que de las gestiones realizadas por él se desprende que no, Víctor Sales, dice que va a hacer unas denuncias y el presidente le corta el uso de la palabra diciendo que si esas denuncias afectan a algún consejero debe de hacerse en sesión secreta, según lo dispuesto en el reglamento.

El presidente de la comisión de Beneficencia, señor Rodríguez Torceda, pide al Alcalde que los bandos que se dicten por la Alcaldía sean editados en lengua castellana y valenciana, según lo acordado desde hace mucho tiempo por el Municipio.

El consejero Guerra ruega que conste en acta el sentimiento de la Corporación por la muerte del padre del diputado por Valencia, camarada San Andrés.

Al ser aprobado el ruego, el consejero Tomás Ronda, hijo político del finado, da las gracias a la Corporación, en nombre de su hermano político y en el de la familia.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión a las dos de la tarde.

SUBASTA

El día 17 del actual, a las once horas, a voz de pregonero y por pujas a la llana, tendrá lugar en la Administración de Mercados (Mercado Central), la subasta por los precios al alza de 200, 25 y 75 pesetas, respectivamente, de un asno, atalajes de dicho animal y un carro pequeño, hallado todo por la guardia municipal abandonado en la vía pública sin que se haya presentado su dueño a reclamarlo a pesar del anuncio publicado en la Prensa llamándole durante el plazo de ocho días.

Todo ello se halla depositado en la peca del Angel, sito en la plaza del mismo nombre, de esta ciudad donde podrá ser visto.

Valencia 10 Febrero 1938.—El Alcalde, D. Torres.

OLYMPIA

LINES PROXIMO ESTRENO

de la

Maravillosa producción argentina



Con Fernando Ochoa, Tita Merello e Irma Córdoba

(Directa en español)

Blando cadencia del bandoneón, en ritmo de tangos y milongas Tita Merello, luce en esta banda la gracia personal de su peculiarísimo estilo

LIRICO SEGUNDA SEMANA DE LOS HEROES DEL BARRIO

Palacio del Mueble -- ENTRADA LIBRE -- Dormitorios, comedores y muebles de todas clases y estilos, con grandes rebajas de precios CASA CAÑIZARES

LA CALLE Y CA, S. L. Electricidad en general, lámparas eléctricas y toda clase de material eléctrico a precios limitados GRAN VIA MARQUÉS TURIA, 38

TRASPASO Carnets de chófers

Enfermos del ESTÓMAGO después de muchos años de sufrimientos se han curado en poco tiempo con el famoso Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Temas militares LA INFANTERIA

«Destruir la moral del enemigo conservando la propia, ese es el arte.»

En la batalla de Teruel, cuando Franco lanzó enormes columnas apoyadas por muchas baterías y una nutridísima aviación, nuestra infantería tuvo que resistir im-

El Tribunal Permanente de Justicia Militar

Ayer se vió la vista contra un capitán mecánico de Aviación Naval por abandono de servicio

Ayer, a las diez de su mañana, se constituyó el Tribunal Permanente de Justicia Militar de esta demarcación, para ver un juicio por abandono de servicio, en el que como acusado figuraba el capitán mecánico de Aviación Naval, don Salvador Bosch Aset.

Todos los días gran éxito de Amalia de Isaura y Miguel de Molina TEATRO APOLO

CAPITOL

Segunda semana de El despertar del payaso

Por Joe E. Brown "Bocaxas" HABLADA EN ESPAÑOL El mayor éxito de risa conocido

Pérdidas

de una caja, conteniendo un abrigo de señora y un par de medias, desde el Control de Misilata hasta Chiva.

Se ruega a quien se encuentre una jaca que se extravió en Segorbe, en la partida Cabrera; es pequeña, color castaño, crin larga, cola cortada y tiene berrugas en el ombligo, avise en Segorbe a Antonio Guillén o en Valencia al teléfono 11.632.

GUARDAPOLVOS

Los mejores: Barate de Gracia

Gran festival en los VIVEROS MUNICIPALES

Organizado por S. I. A. (Solidaridad Internacional Antifascista) y a beneficio de las víctimas ocasionadas por los recientes bombardeos fascistas, en nuestra capital, con la cooperación de las laureadas bandas municipales unidas de Madrid y Valencia.

PROGRAMA PRIMERA PARTE Primero.—Pepite, Greus, pasadoble, Pérez Chovi. Segundo.—«Focata y Fugas», (Cin re menor), J. S. Bach. Tercero.—«Tristán e Isolda» (Preludio y muerte), R. Wagner. Cuarto.—«Brahms» (Selección), A. Vives. DIRECTOR: MAESTRO BORAZABAL SEGUNDA PARTE Quinto.—«Una noche en el Monte Pelado» (Fantasía sinfónica), Moussorgsky. Sexto.—«El Jornero», Ravel. Séptimo.—«La leyenda del beso» (Intermedio y zambra), Sou. Walle y Vert. DIRECTOR: MAESTRO AYLLON

¿QUIERES VER A AMALIA DE ISAURA y MIGUEL DE MOLINA??

Todos los días tarde y noche en el TEATRO APOLO

FRONTON VALENCIANO Hoy, a las 9:30 de la tarde

GRANDES PARTIDOS Y QUINIELAS

La rebelión en Córdoba Un actor sirve de parlamentario para detener al gobernador

La guardia civil titubeó su adhesión a la rebelión.—Las juventudes católicas advierten que no debe volverse la vista atrás, ni hacia la iglesia y los conventos

El actor cinematográfico Edmundo Barbero se encontraba en España al producirse la insurrección. Formaba parte de un equipo de 38 actores de la Clifesa, encargado de filmar «El genio alegre». Salíó de Madrid el día en que fue muerto Calvo Sotelo y en Córdoba presencié la rebelión militar. Ahora se halla en Buenos Aires, donde ha formado parte, como actor, de la compañía de Catalina Bécerra y en el gran diario «Crítica», ha comenzado a relatar las incidencias de las primeras luchas y las impresiones recogidas en la retaguardia rebelde durante los seis meses en que permaneció con los facciosos.

LA CONFUSION EN LOS PRIMEROS MOMENTOS

El 18 de Julio, a las diez de la mañana, el director de la película entra en mi habitación cuando me estaba arreglando y me dice: «Ayer se ha sublevado Marruecos y esta mañana han desembarcado en Cádiz moros y legionarios y han cruzado a cuchillo el barrio de la Viña».

Con el nerviosismo consiguiente, salimos a la calle. Ambiente dramático. Todo Córdoba en los sitios céntricos. Grupos de obreros y de hombres de izquierdas en las esquinas. Los dos mentideros clásicos, el Circulo Mercantil y el de Labradores, abarrotados de gente.

El Ayuntamiento y la Oasa del Pueblo, reunidos en sesión permanente, comunican constantemente con el gobernador pidiéndole unas armas que no puede dar.

En el Gobierno civil, todos los diputados y personalidades de izquierdas que fueron fusilados en los primeros días.

A la hora de comer, en el hotel nos dicen que aquella misma tarde saldrán a la calle, a proclamar el estado de guerra, el regimiento de artillería de guarnición en Córdoba y un grupo mixto de cañones del 185, y ametralladoras que manda el teniente coronel Ciriano Cascajo. Según parece, lo mismo pasa en otras poblaciones de España. Con la curiosidad natural, después de comer, volvemos a la calle. Poca gente. Al pasar por delante del gobierno, vemos que éste está completamente cerrado y oír los centinelas en el interior. Atrevesamos el campo de la Victoria y llegamos a los cuarteles; el de la guardia civil, que no ofrecía en apariencia, nada de anormal; después, el de artillería. Este, con la guardia en pie de guerra, cubierta la cabeza con casco de acero, había colocado puestos de vigilancia a su alrededor y éstos paraban todos los coches que intentaban pasar por la carretera de Sevilla, registrando su interior y les hacían volver hacia atrás. Vimos cómo de un grupo que había a nuestro lado se llevaban detenido a un diputado socialista, que después, como tantos otros fué fusilado. El teniente coronel de la guardia civil se presentó en el cuartel de artillería y después de conferenciar durante un cuarto de hora con Cascajo se reintegró a su cuartel.

La entrevista no debió ser muy cordial y durante quince días los militares tuvieron inactiva a la guardia civil a la que consideraban neutral. Pasados los primeros días de desconfianza, comenzó a utilizársela en servicios de vigilancia exclusivamente.

LA NOBLE FIGURA DEL CAPITAN TARAZONA

Después del jefe de la guardia civil llegó al cuartel el capitán Tarazona, jefe de las fuerzas de Asalto.

Durante veinte minutos conferenció con los militares insurrectos; después se reintegró al Gobierno civil, de donde ya no salió más que para ir a una prisión, y ser fusilado más tarde.

Según todas las referencias, este capitán era más bien un hombre de derechas. Por esto debe destacarse su lealtad al Régimen; en su entrevista del cuartel cominó a Cascajo y a sus oficiales, que se rindiesen, y después, según referencia oficial, cuando en el Gobierno civil recibió a una comisión de oficiales para invitarle a que se uniese a la facción, él dijo que no podía escucharlos, que no conocía más razones ni más compañerismo que la legalidad y las autoridades legítimas. Trataron de retirarlo y él los detuvo en calidad de rebeldes.

La digna figura del capitán Tarazona merece gratitud de todos los antifascistas españoles.

Todos los días gran éxito de Amalia de Isaura y Miguel de Molina TEATRO APOLO

PROCLAMACION DEL ESTADO DE GUERRA

A las cinco de la tarde salen dos grupos de soldados y proclaman el estado de guerra. Nos obligan a despejar los alrededores del cuartel y a salir del campo de la Victoria. Más tarde nos enteramos de algunos incidentes desarrollados en el interior del cuartel. Los paisanos de derechas se forman en grupos, según su color político. A un lado los de la C. E. D. A.; a otro los de Renovación Española; aparte los de Falange. Estos empiezan a jugar a los soldados. Se oyen voces de «Primera escuadra», «Segunda escuadra», etc. Un comandante viejo y seco, se pone al frente de ellos para ganarse su voluntad, se desabrocha la guerrera y los muestra los tirantes con los colores monárquicos.

Recoremos la población, que ya está desierta. Todavía tengo tiempo de poner un telegrama a mi familia, última noticia que me tendrá.

Todas las esquinas están tomadas y no me dejan entrar en el hotel, situado frente a la Audiencia. Antes de llegar al Gobierno civil, comienza el tiroteo que dura diez minutos, y después, desde la plaza de Toros, donde están emplazados los cañones, se disparan contra el Gobierno civil varias obuses que derriban parte del piso superior.

RENDICION DEL GOBERNADOR

Se entrega el gobernador. Las negociaciones se hacen cuando el embajador el actor Fernando Fernández de Córdoba, que es el encargado además, de trasladar al gobernador y su familia al hotel donde estaban hospedados. El hecho de que un hombre tan mediocre, tan erudito, como Fernán dez de Córdoba, fuese persona influyente desde los primeros momentos en medio de la tragedia bárbara que significaba la rebelión militar, me hizo comprender que la tradición no podía triunfar. Este convencimiento se ha roto después de haberse roto todo lo que me visto.

Aquella noche (la del 18 de Julio), salí a la calle acompañando a mi compañero en la película, al actor Alberto Romea para echar una carta al correo. También venía con nosotros el ayudante de dirección y antiguo tenor Arturo Castro. Ya en la calle, se nos unió al grupo un pobre viejo, muerto de miedo, con un pañuelo cogido nerviosamente en la mano. Eramos los cuatro únicos ciudadanos pacíficos que estábamos en la calle a aquella hora.

Llegamos al Circulo Mercantil; dos socios y los camareros miran aterrizados, por entre las cortinas; se negaron a dejarnos pasar y servimos café. En la misma esquina, una patrulla nos chequea. Una vez en la calle Gondomar, a la altura del Club Guerrilla, nos detiene a gritos, desde la plaza de la República un grupo que hay al pie del monumento a Gonzalo de Córdoba. Son algunos paisanos y un cabo del ejército. Los nervios y el miedo hacen que todos griten a la vez y nos den órdenes que nosotros no entendemos. Castro, para tratar de justificarse grita y se tira al suelo, y aumenta la confusión. Romea de un salto, se cae en el portal. Y el viejo y yo que íbamos delante, adelantamos tres pasos que, afortunadamente, procedían de malos tiradores, muertos de miedo. Aclarado el incidente, volvemos al hotel. En las esquinas ya estaba fijado el primer bando de la facción: «Se recomienda a todos los paisanos de esta ciudad que al pasar por delante de iglesias y conventos, lo hagan por el centro de la calle sin pararse ni mirar hacia los mismos, pues se disparará sin avisar. — Las juventudes católicas.»

Con la angustia consiguiente y algún que otro «paco» suelto, acaba para nosotros el histórico día 18 de Julio.

El domingo no cesaban de llegar noticias alarmantes de todas partes. Se conoce la orden de acelerar la huelga general revolucionaria. Estando almorzando en el hotel, el «maitre» grita: «Señorita Díaz Gimeno (es la «es trella» del equipo) llaman por teléfono desde Madrid.» Todos nos lanzamos hacia la cabina. Sale Rosita de la cabina muy contenta y nos dice que ha hablado con el médico de su casa, que le ha dado muy buenas noticias de su familia y particulares de su hijo. Seguimos el día con incertidumbre; ninguna noticia concreta. Centenares de detenciones de izquierdistas, bandas dragonianas, amenazas por si el lunes los obreros de Córdoba no vuelven al trabajo, etc.

A las ocho de la noche se presenta en el hotel un grupo de soldados armados, con un comandante y un teniente; aquí muy descompuesto pistola en mano y vestidulo, grita: «¡Manos arriba! — A la vez que apunta a todo el mundo. Un grupo de turistas francesas, al verse encañonadas se desmayan.

El hecho de llegar en aquella actitud se debe al haberse enterado que desde el hotel, donde se hospedaba el gobernador destituido, se había hablado con Madrid y vienen a detenerle. Todas las horas del equipo de la película, Rosita Díaz Gimeno, Concha Catalá, Lolita Astolfi y Anita Sevilla, al ver bajar tan pálido al gobernador, Rodríguez de León, que todos conocen por ser crítico de teatro, se afectan mucho y lloran e interceden por él cerca del comandante. Este, azorado, trata de disculparse.

Rodríguez de León, la palidez del cual ha aumentado, dice solemnemente: «¡Voy entre caballeros!»

Junta de Defensa Pasiva ENSALZANDO LA LABOR DE LOS CAMILLEROS CICLISTAS Hoy nos vamos a ocupar de las brigadas de camilleros ciclistas afectos a esta Junta para ensalzar la labor que realizan estos camaradas. Labor callada y heroica por cuanto han de acudir los primeros a reconocer el sitio en donde el enemigo descarga sus mortíferas bombas; después son estos enlaces los que avisan a los camilleros para que acudan a recoger a las víctimas de estos siniestros para transportarlos a los hospitales y casas de Socorro. Debe el público prestarles la máxima asistencia y facilitarles el paso para que cumplan su difícil y arriesgada misión en pro del desvalído.

El gesto de estos valientes muchachos es digno de todo elogio, pues no perciben NINGUNA remuneración por su labor y están siempre atentos el es de día como si es de noche, a salir en auxilio de sus semejantes.

Por esto conviene tener en cuenta siempre, que dada la labor tan altruista que realizan estos compañeros, el público debe coadyuvar a su labor ayudándoles en la retirada de los heridos, apartándose a un lado para no impedirles su paso y facilitarles siempre el medio para que cumplidamente realicen su labor.

Otro día trataremos de otros aspectos del problema que nos ocupa.

DONATIVOS HECHOS EN FAVOR DE LA JUNTA

Consejo Obrero Limpieza Pública, 1.000 pesetas. José Fons López, 5. Obreros Cass Sebastián Bonafé, un día de haber, 233.

Delegación de Hacienda

TESORERIA

Por orden ministerial del 7 de los corrientes, queda prorrogado por veinte días el plazo que se dió para la retirada de vales, bonos, billetes y moneda no emitida por el Tesoro en el Banco de España.

En su consecuencia, el 28 del mes en curso habrán de ser retirados de la circulación cuantos vales, billetes o bonos que en sustitución de moneda fraccionaria fueron emitidos por corporaciones oficiales o particulares, atendiendo los infractores a las disposiciones del decreto del ministerio de Hacienda y Economía, de 6 de Enero último.

Se recuerda a los emisionistas a deber que tienen de remitir a esta Delegación de Hacienda relación de cuantas emisiones hayan realizado, cuantía de las mismas y expresión de número de bonos, vales o billetes y su importe, con el fin de poder poner a su disposición la moneda fraccionaria legal que obvie las dificultades del cambio.

Los efectos retirados de la circulación se retendrán a disposición de esta Delegación, la que dispondrá, de acuerdo con el decreto de 6 de Enero último, su comprobación y debida liquidación.

Valencia 11 de Febrero de 1936. —El tesorero de Hacienda, Alonso Cufat Ros.

Asambleas Populares de la Solidaridad

El pueblo valenciano, que tantas pruebas dió de solidaridad y en todo momento supo colocarse a la altura que las circunstancias requerían, no podía por menos volver a demostrar su entusiasmo e interés en favor de las víctimas que el fascismo criminal e invasor deja en nuestra España.

Para tratar y exponer estos problemas de la solidaridad, se reúnen en asambleas populares locales, en la que el S. R. I. y todas las organizaciones antifascistas, unidas en un fuerte bloque, celebrarán en todos los pueblos de la provincia en fechas que paulatinamente daremos a conocer.

Mañana domingo, día 13 del presente, se celebrarán estas en los pueblos de FONTANARES, ONTENINTE, AYO RA, JARAFUEL, JALANGE, JATIVA y GODELLA

donde existe gran entusiasmo entre toda la población. Su resultado, que será magnífico, lo publicaremos oportunamente. LA COMISION

Junta de Defensa Pasiva

ENSALZANDO LA LABOR DE LOS CAMILLEROS CICLISTAS

Hoy nos vamos a ocupar de las brigadas de camilleros ciclistas afectos a esta Junta para ensalzar la labor que realizan estos camaradas. Labor callada y heroica por cuanto han de acudir los primeros a reconocer el sitio en donde el enemigo descarga sus mortíferas bombas; después son estos enlaces los que avisan a los camilleros para que acudan a recoger a las víctimas de estos siniestros para transportarlos a los hospitales y casas de Socorro. Debe el público prestarles la máxima asistencia y facilitarles el paso para que cumplan su difícil y arriesgada misión en pro del desvalído.

El gesto de estos valientes muchachos es digno de todo elogio, pues no perciben NINGUNA remuneración por su labor y están siempre atentos el es de día como si es de noche, a salir en auxilio de sus semejantes.

Por esto conviene tener en cuenta siempre, que dada la labor tan altruista que realizan estos compañeros, el público debe coadyuvar a su labor ayudándoles en la retirada de los heridos, apartándose a un lado para no impedirles su paso y facilitarles siempre el medio para que cumplidamente realicen su labor.

Otro día trataremos de otros aspectos del problema que nos ocupa.

DONATIVOS HECHOS EN FAVOR DE LA JUNTA

Consejo Obrero Limpieza Pública, 1.000 pesetas. José Fons López, 5. Obreros Cass Sebastián Bonafé, un día de haber, 233.

III Congreso Nacional de la Federación Española de la Industria de Espectáculos Públicos

en su Sesión de clausura

Proyectará ofrecida por FILM POPULAS, la producción soviética hablada en español LA ULTIMA NOCHE, con unos comentarios por Felipe Prietel y Virgilio Llanos

La marcha militar de LA ULTIMA NOCHE, será interpretada por una nutrida orquesta que ejecutará varios motivos rusos

La película está patrocinada por la Alianza de Intelectuales Antifascistas, Amigos de la Unión Soviética y la F. U. E.

DISUELTO REGIMIENTO MOTORIZADO DE AMETRALLADORAS ANUNCIO

Se pone en conocimiento de cuantas entidades o personas tengan que formular alguna reclamación sobre la expresada unidad, por adquisición o compra realizadas hasta el 31 de Agosto último, que deberán presentarlas a la Comisión Liquidadora, con domicilio en la plaza de Chamberí, 7, Madrid, antes del 28 del mes actual. Transcurrido dicho plazo, pierde todo derecho a reclamación, por entenderse que renuncian a hacerlo. — La comisión.

TEATRO RUZAFÁ

El éxito extraordinario del año

LAS TOCAS

Con la danza de moda EL CARAMBO, la más enloquecedora y vibrante

Todos los días tarde y noche

S. I. A. SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA

Mañana domingo, y a beneficio de las víctimas de los últimos bombardeos, S. I. A. con la colaboración desinteresada del Consejo Obrero C. N. T. y U. G. T. de CANODROMO VALLEJO

destinará el producto de la recaudación efectuada en dicha función a tan humanitaria obra. El pueblo tiene que aportar su solidaridad asistiendo al Canódromo Vallejo.

LOTERIA NACIONAL

BARCELONA, 11. — En el sorteo de la Lotería Nacional verificado hoy han correspondido los premios mayores, a los siguientes números:

- 2.610 Madrid
11.949 Madrid
13.068 Elche
24.796 VALENCIA.
851 Barcelona.
16.890 VALENCIA.
33.416 Murcia.
21.947 Alcabate.
30.782 VALENCIA.
16.281 Madrid.
1.288 Madrid.
1.798 Barcelona.
12.023 Alcabate.

No deje de ver usted

La vida es sueño

Éxito definitivo de Soler Mari Gran presentación Teatro Eslava

Todos los días gran éxito de

Amalia de Isaura y Miguel de Molina

TEATRO APOLO

CISTAL

EVITA CATARROS, GRIPE Farmacia AURELIO GAMIR VALENCIA

Se ha constituido en Rumania un Gobierno nacional integrado por ex presidentes de Consejo

La perspectiva es ésta: reforma constitucional, disolución de los partidos y aplazamiento de las elecciones

EL NUEVO GOBIERNO RUMANO LO CONSTITUYEN EX PRESIDENTES DEL CONSEJO.

BUCAREST, 11.—De madrugada quedó constituido el nuevo Gobierno rumano. Figuran en él todos los ex presidentes del Consejo, excepto Goga y Maniu, que se han negado a formar parte de dicho Gobierno, llamado de Concentración Nacional.

El Gobierno ha quedado constituido de la siguiente forma:

Presidencia, Miron Cristea, patriarca de la Iglesia ortodoxa de Rumania; vicepresidencia, Tataru (este desempeñará interinamente la cartera de Negocios Extranjeros); Industria y Comercio, Argenteanu; Interior, Armando Gălbănescu; Agricultura y Cooperación, Ionesco; Trabajo, Nitzesko; Ejército, general Antonesco, que interinamente desempeñará también las carteras de Aire y Marina.

Ministros sin cartera: Jorga, Angelesco, Vaida Volyde, general Vaitoino y Mironesco. Todos han sido presidentes del Consejo.

UN MANIFIESTO DEL REY AL PAIS.

BUCAREST, 11.—El rey ha dirigido una proclama al pueblo y dice entre otras cosas:

«La propaganda con motivo de las diversas elecciones provocó inquietud en la vida de nuestro pueblo. De ello resulta un estado de espíritu muy perjudicial que socava la existencia de la nación. Es preciso salvaguardar los intereses permanentes de la patria y por ello he constituido un Gobierno de hombres responsables que, dentro del mayor patriotismo y libres de toda actividad de partido, dispondrán de una tregua que les permita trabajar exclusivamente para el bien del país.

Este Gobierno substraerá la administración del Estado a las influencias políticas y llevará a cabo las modificaciones constitucionales que corresponden a las nuevas necesidades y a las aspiraciones de la nación. Me he decidido a entrar en este nuevo camino con energía y con el convencimiento de que es la salvación de la patria.»

GOGA, CONSTITUCIONALISTA.

BUCAREST, 11.—Goga ha declarado a los periodistas que el rey le había dado cuenta de su propósito de entregar el poder a un «gobierno nacional», cuya misión consistiría en elaborar una nueva Constitución, los partidos serían disueltos y las elecciones aplazadas indefinidamente.

Terminó diciendo que se había manifestado contrario a tal fórmula.

EL PARTIDO LIBERAL, POR LA AUTORIDAD DEL ESTADO.

BUCAREST, 11.—El partido liberal, varios de cuyos miembros

forman parte del nuevo Gabinete en calidad de consejeros de la corona, ha publicado una nota diciendo que «teniendo en cuenta los peligros que amenazan al país y que resulta de la agitación demagógica de los últimos tiempos, el partido no quiere perturbar una acción encaminada al restablecimiento de la autoridad del Estado».

MANIU DICE QUE EN REALIDAD SE TRATA DE UNA NUEVA DICTADURA.

BUCAREST, 11.—El señor Maniu, jefe del Partido Nacional-campesino, ha criticado severamente al nuevo Gobierno que «dice» «pretende ser un Gobierno nacional y no es en realidad más que una dictadura anticonstitucional y antidemocrática. Es un desafío a la opinión y muy lamentable que el patriarca haya puesto su persona y su dignidad al servicio de tan semejante causa».

COMO ENJUICIA LA PRENSA INGLESA LA CRISIS.

LONDRES, 11.—La dimisión del Gobierno Goga ha sido generalmente bien acogida.

El «Manchester Guardian» explica que los móviles de la crisis han sido por presiones, especialmente la vigorosa nota de Moscú, que es la que ha originado la dimisión del Gobierno.

El periódico termina diciendo: «El nuevo Gobierno tendrá como misión la de restituir a los judíos los derechos de que han sido privados durante el período, felizmente breve, en que gobernó Goga.»

EN BERLIN SE OPINA QUE MIRONESCO ES AMIGO DE FRANCO.

BERLIN, 11.—La dimisión del Gobierno Goga y la constitución del Gabinete del nuevo Gobierno, no son comentadas todavía por la Prensa. Telegramas llegados de Bucarest, dicen que la crisis ha sido provocada por razones de política exterior, interior y económica y por la intervención de los partidos demócratas de oposición cerca del rey para que tranquilizara al país.

Los corresponsales alemanes subrayan también que el ex presidente del Gobierno, señor Mironesco, que forma parte del nuevo Gobierno, mantiene relaciones, particularmente cordiales, con los círculos políticos y militares franceses.

PARIS CREE QUE EL GABINETE GOGA SE HA DERRUMBADO POR LA PRESION DE LA OPINION.

PARIS, 11.—La Prensa parisina dedica sus comentarios a la dimisión del Gobierno rumano. Declaran los periódicos que el Gabinete Goga se ha derrumbado lamentablemente por la presión de la opinión indignada. Goga «espera la ruptura con las democracias que han ayudado a Rumania y la han engrandecido. Su sumisión a la influencia de Alemania e Italia estaba demostrada y ambos países fascistas esperaban coger de la tierra rumana un enorme pozo de petróleo y un granero de trigo».

Subraya la Prensa que la decisión del rey decepcionará enormemente a Berlín y Roma, pero causará satisfacción en París y Londres. «Le Populaire», escribe: «El equipo Goga-Courta apenas instalado en el Poder ha tenido que marcharse, pero no sin haber llevado a Rumania a una situación tan grave como no la había conocido desde que terminó la guerra europea. Es probable que los acontecimientos de Berlín del día 4 tengan bastante que ver con este cambio de Gobierno.»

Madame Taboulet dice que una de las causas de la caída de Goga ha sido que el ministro de Inglaterra en Bucarest informó al rey que no podría realizar su visita oficial el 21 de Marzo a Londres si el jefe del Gobierno seguía siendo Goga.

Otra de las causas es que Francia interrumpió, hasta nueva orden, la entrega de armas y otra es que los Soviets enviaron una nota tan dura sobre el asesinato de Butenko (asesinato que se atribuye a los guardias de hierro), que el rey concedió a la U. R. S. S. la dimisión de Goga. Actualmente dice la articulista que han influido en la dimisión las dificultades interiores con que tropieza Alemania, dificultades que han disminuido profundamente la confianza que algunos países pequeños ponían en Alemania. Francia e Inglaterra conservan su prestigio.

El Sr. Vandervelde invita a una cena a los representantes de los partidos obreros y organizaciones sindicales

El ex presidente del Consejo belga declaró que había vivido en España los momentos de mayor emoción de su vida

BARCELONA, 11.—En una residencia particular se han reunido a cenar, invitados por el señor Vandervelde, los siguientes representantes de partidos obreros y organizaciones sindicales: González Peña, Azorín y Cordero, por el Partido Socialista; Checa y Delicado, por el Comunista; Amaro del Rosal, por la U. G. T.; Federación Montseny y Juan Oliver, por la C. N. T.

También estuvieron el ex ministro de Estado, señor Alvarez del Vayo y su señora y la periodista belga Huysman.

A la cena estaban invitados también representantes del Partido Socialista Unificado de Cataluña, pero les fué imposible asistir y excusaron su asistencia.

El señor Vandervelde habló en tono de sentido elogio por el heroísmo demostrado por el pueblo español. Dijo que había vivido los mejores momentos de emoción de su vida.

«Llevo una fuerte impresión de mi visita a Madrid—agregó—, pueblo que ha demostrado un temple magnífico al haber mantenido una tan alta moral y un orden en la vida social, a pesar de los horrores que el fascismo llevó a la capital de la República española. Estoy seguro de que el pueblo español triunfará, ya que sabría morir por defender su libertad».

Al terminar la cena, el señor Vandervelde mantuvo conversaciones aisladas con los representantes de los diversos grupos allí presentes, informándose sobre la organización y relaciones de cada uno de ellos.—FEBUS.

Incidente soviético-estoniano

Tres guardafronteras de Estonia pretenden detener a unos pescadores e invaden el territorio soviético

Después agredieron a tiros a dos guardias soviéticos quienes repelieron la agresión, matándolos

MOSCU, 11.—La Agencia Tass anuncia que tres guardafronteras estonianos atravesaron la frontera para detener a un grupo de pescadores soviéticos que se dedicaban a sus tareas en el lago de Chudkole, en territorio soviético, a 500 metros de la frontera.

Intervinieron dos guardias soviéticos y los estonianos dispararon contra ellos. Los rusos replicaron y en el tiroteo resultaron muertos los tres estonianos. El ministro de la U. R. S. S. en Estonia ha protestado contra esta incursión y contra el propósito de detener a los pescadores soviéticos.—FABRA.

La policía griega ha desterrado a numerosas personalidades

Esta medida ha sido adoptada según el subsecretario de Estado por que se dedicaban a manejar folletos clandestinos

ATENAS, 11.—La policía ha desterrado de Atenas a numerosas personalidades. Entre ellas figuran los ex ministros Theodoris y Michalacopoulos. También han sido desterrados seis oficiales, que días antes habían pasado a la situación de reserva, y el ex jefe de la Seguridad, Polieronoulos.

El subsecretario de Estado ha declarado que estas medidas obedecen a que «estas personas realizaban manejos subversivos y difundían folletos clandestinos».

En París se ha celebrado un gran acto para protestar contra los bombardeos de ciudades abiertas

Asistieron numerosas representaciones extranjeras y destacadas personalidades españolas

PARIS, 11.—Se ha celebrado con gran entusiasmo el gran mitin organizado por el Comité Internacional de Coordinación e Información para la ayuda a la España republicana y al mismo tiempo patentizar la más viva protesta contra los bombardeos de la aviación fasciosa contra ciudades abiertas.

Asistió a la reunión una imponente multitud y hubo necesidad de habilitar locales.

Ocuparon la presidencia, entre otros, los señores Ossorio y Gallardo, embajador en París; el presidente de las Cortes, señor Martínez Barrio, y los representantes de treinta y dos países europeos, que han asistido a la sesión del Parlamento español.

El ex ministro Gauré inició el acto con un discurso de protesta contra los bombardeos sobre ciudades abiertas.

«Estas matanzas—dijo—no tienen justificación alguna ni razón de ser. Los fasciosos intentan rápidamente transformar a la España republicana en un cementerio. Las democracias no pueden permanecer impasibles ante este crimen monstruoso».

Exaltó el heroísmo de las tropas republicanas, diciendo que Teruel es el Verdún español.

Terminó elogiando el esfuerzo del pueblo, que ha creado un Ejército capaz de enfrentarse con el enemigo.

Seguidamente intervino el ex ministro de la República española, Marcelino Domingo, quien comenzó denunciando los salvajes bombardeos de los fasciosos y subrayó la necesidad para el mundo pacífico de una reacción enérgica contra el fascismo.

Ramón Lamoneda habló a continuación en nombre del Partido Socialista español. Denunció también los salvajes bombardeos que la aviación extranjera realiza en España. Declaró que en la España republicana existe un orden como no lo ha habido nunca.

«Lo más notable—dijo—es que un pueblo en guerra respete voluntariamente este orden y dentro de él España ha sabido formar un Ejército regular. La creación de un Ejército en período de convulsión como la que se experimenta en España, es un ejemplo para el mundo. Nosotros no hemos querido la guerra, pero la haremos hasta la victoria final».

Después, intervino el ex presidente del Consejo, Portela Valladares. Dijo que la guerra de España no es una guerra civil, sino una guerra nacional; una guerra por la independencia. Recordó, que con su Gobierno se organizaron las elecciones que llevaron a las Cortes la mayoría del Frente Popular, y que derrotó al Gobierno que yo presidí, lo que demuestra la imparcialidad y equi-

dad con que se realizaron aquellas elecciones.

Merot, en nombre del Partido Socialista francés, habló de los bombardeos de ciudades de España realizados por los aviones de la base de Mallorca. Condenó con gran energía estos ataques a poblaciones indefensas y defendió la necesidad de abrir las fronteras y restablecer la libertad de comercio para restablecer prontamente la paz. Expresó su confianza en el triunfo de la República, y terminó su discurso gritando «¡Viva la unidad de todos los antifascistas del mundo!».

El diputado yugoslavo, Ivanovich, en nombre del pueblo yugoslavo, afirmó que Yugoslavia está completamente al lado de España republicana en su lucha contra el fascismo.

El secretario de la Unión Democrática de Noruega dijo que había presenciado durante su estancia en España los efectos de los bombardeos de la aviación fascista y condenó que se inmolara sin ninguna necesidad mujeres y niños.

Margarite Neiken describió con frases emocionadas los horrores de

los bombardeos, diciendo que no hay nada comparable con la matanza de una población civil indefensa. Criticó la política de No Intervención. Pidió a los pueblos que hagan comprender a sus gobiernos el verdadero significado que mantiene hercólicamente el pueblo español.

Seguidamente el presidente de las Cortes, señor Martínez Barrio, en nombre de España, dió las gracias a todos por el interés demostrado en apoyo del pueblo español.

«Es preciso—dijo—que las democracias comprendan que al haberse cerrado la frontera impiden que España pueda defenderse y defender al mismo tiempo a todos los pueblos libres».

Terminó diciendo que no obstante todas nuestras vicisitudes, la causa del pueblo saldrá triunfante.

Finalmente se votó en medio de gran entusiasmo una resolución protestando contra los crímenes del fascismo en España y contra los bombardeos de ciudades abiertas que aquel realiza.

Todos los oradores fueron muy ovacionados.

Ya están en lugar seguro los tesoros de arte que había en Teruel

(Viene de la página primera.)

El trabajo producirá, al conocerse al detalle sus resultados, verdadero estupor en los centros artísticos internacionales. Ha sido un alarde de abnegación por parte de todos. Nadie podrá creer que nuestros soldados, entre vendaviles de metralla, olvidados del descanso, acudían desde sus concentraciones a ayudar a las brigadas de la Junta a sacar de la ciudad todo aquello que hubiera sido destruido—y que significaba una pérdida irreparable para el pueblo español—por la furia fasciosa.

Más de once expediciones de camiones han salido de Teruel, conduciendo muebles, tapices, cuadros retablos y otros objetos de mérito extraordinario. Lo último que se ha salvado ha sido el retablo mayor de la Catedral, único de su género en el mundo. Diez horas después, una bomba de 250 kilos, arrojada por un pajarraco extranjero al servicio de Franco, destruyó el lugar donde estuvo la portentosa escultura.

Nada queda en Teruel, cuya desaparición pueda significar una pérdida para el arte nacional. Se ha sacado de allí cuanto se pudo. Séptima que las fuerzas humanas no sean capaces de trasladar de sitio la catedral con su torre inimitable y su famosa techumbre mudéjar y sus bóvedas del siglo XVIII y las torres del Salvador y San Martín, monumentos fundamentales del arte mudéjar en tierras de Aragón, así como también las de San Pedro, mezcla del arte gótico y mudéjar con sus graciosas torrecillas octogonales de ladrillo que se alzan sobre los contrafuertes del ábside.

Se ha salvado cuanto era factible a las fuerzas de los hombres. Más se hubiera hecho, pero los fasciosos hicieron desaparecer el famoso cuadro de Bisquet que se hallaba en el trascoro del templo, así como su monumental custodia. Por si esto no fuera bastante, los rebeldes han profanado la tumba de los Amantes y sus momias han desanarado del mausoleo, causando el hecho una general indignación en toda la tierra aragonesa.

Ya están los tesoros de arte de Teruel en lugar seguro. Ahora, la Junta Central procede con toda minuciosidad a catalogar y clasificar los objetos recuperados. En una primera relación dada por el ministro de Instrucción pública, aparecen las siguientes obras de arte:

«Resurrección», tabla del siglo XVI; «La Pentecostés», tabla del

siglo XVI; «La Virgen, San Nicolás y San Sebastián», tabla del siglo XVI; «La Virgen, Cristo con la cruz a cuestas y Santa Elena», maravilloso tríptico del siglo XV; «Predicación de San Pedro», retablo de comienzos del siglo XV; «Un santo predicando», tabla de la misma época; «La Virgen con el niño entre dos santos y Ezequiel», retablo de fines del siglo XV, con muchos detalles del siglo XVI; «La Virgen del Pilar, Santo Domingo y San Francisco», tríptico del siglo XVII; «La crucifixión y Santa Catalina», retablo del siglo XV; «La Trinidad», tabla del siglo XV; «Una escena de la vida de Santa Lucía», retablo del siglo XV; «San Miguel», retablo del siglo XV; «Una escena de San Antonio Abad», retablo del siglo XV; «Santa Ana, la Virgen con el niño y San Juan», tríptico del siglo XV; «Santa Catalina», tabla del siglo XV; «La Virgen rodeada de las jerarquías y los víctos», tríptico del siglo XV; «Crucifixión», ejemplares de terciopelo del siglo XVI; «Santa Lucía», tabla del comienzo del siglo XV; «Cristo resucitado», tabla del comienzo del siglo XV; «La Piedad», escultura pintada y estofada de fines del siglo XV; «El milagro de San Cosme y San Damián», escultura estofada del siglo XVI; «La Virgen con el niño», escultura, en madera de su color del siglo XVI; «San Marcos», escultura de madera de su color del siglo XVI; «San Juan y San Roque», esculturas de madera, de su color del siglo XVI; Crucifijo de marfil sobre cruz de ébano con remates de plata y base de carey y bronce del siglo XVII; pequeño tríptico en marfil que representa la Virgen entre dos santos con decoración gótica, del siglo XVI; Arcón gótico policromado con herraje costáneo; Atril de madera revestido de plata, barroco del siglo XVIII; Cáliz gótico, de comienzos del siglo XVI y pergamino procedentes del Archivo de la catedral.

Además de todas estas maravillosas obras de arte, hay por catalogar numerosos lienzos de tiempos pasados, tapices, tablas, retablos, esculturas de nuestros más famosos imagineros, ornamentos sagrados todos del siglo XV y XVI y una colección de casacas de un valor incalculable, aparte de coronas y numerosas alhajas antiguísimas.

Esta es la labor de relevancia que han realizado al conquistar Teruel los soldados de la República Española.

El Sr. Martínez Barrio, en París

«El Gobierno desarrolla su obra en absoluta compenetración con la masa popular»

PARIS, 11.—El presidente de las Cortes, señor Martínez Barrio, ha hecho en París las siguientes declaraciones sobre la situación en España:

«La situación política en la España republicana tiene hoy un carácter de absoluta estabilidad. Se encuentran representados en el Gobierno todos los partidos que constituyen el Frente Popular. Es decir socialistas, republicanos de izquierda, comunistas, nacionalistas vascos y catalanes. El Gobierno desarrolla su obra en absoluta compenetración con la masa popular. La propaganda de los distintos programas políticos ha pasado a segundo término. La aspiración de todos es la de ganar la guerra, dejando para el futuro todas las aspiraciones de orden político».

Un compromiso hay entre las fuerzas gubernamentales. Es el de gobernar dentro de la Constitución. España es una República democrática y parlamentaria, donde el Poder Ejecutivo no se cumple en ostentando otras facultades que aquellas que le asigna la carta Constitucional. Aun viviendo en la guerra, los españoles tienen una libertad de expresión igual, sino superior a la de la mayoría de los países de Europa. Después de los meses en que el Estado carecía de sus organismos precisos para dirigir sus funciones, ha reanudado toda su normalidad. Mi criterio es que cada día se afianzan más las armas de la República. No obstante no quiero decir con ello que no tengamos que sufrir algún revés. Pero el esfuerzo que realizamos todos nos llevará definitivamente a la victoria sin ningún género de dudas.

La opinión internacional conoce exactamente ya la calidad organizadora de nuestro presidente del Consejo, doctor Negrín, y la del ministro de la Defensa Nacional, Indalecio Prieto, así como las virtudes militares de nuestros generales Miaja, Rojo, Pozas y Sarabia».

La descomposición del nazismo

DIETRICH, DESMIENTE LAS INFORMACIONES EXTRANJERAS.

BERLIN, 11.—El jefe del servicio de Prensa alemán, Dietrich, que se encuentra actualmente en Berchtesgaden ha desmentido, una vez más, las informaciones extranjeras sobre los sucesos del 4 de Febrero.

Ha declarado que el general Fritsch está actualmente con permiso por razón de salud y se encuentra en su domicilio de Berlín y que el mariscal von Blomberg continúa su viaje de bodas y tardará bastante tiempo en regresar a Alemania.

Ha desmentido también los rumores relativos a la celebración de un plebiscito y ha añadido que Hitler está actualmente en Obersalzberg preparando su discurso del día 20 y regresará el día 15 a Berlín. El día 18 inaugurará el Salón del Automóvil.

LA PRENSA EXTRANJERA HA SIDO RECOGIDA.

BERLIN, 11.—La policía ha recogido esta mañana todos los periódicos franceses e ingleses llegados a Alemania.

Se cree que esta recogida obedezca a que publicaban las noticias circunscritas en el extranjero sobre incidentes desarrollados en Alemania.

El ministerio de Propaganda ha convocado a los representantes de la Prensa alemana y extranjera.

no ha terminado y que pronto se oirá nuevamente el choque entre el partido y la Reichwehr.

«La República dice: «Un ejército que sufre decapitaciones semejantes, donde se dilimiten por grupos, donde las guardias se agritan como hoy en la Frusia oriental, es un ejército menos fuerte de lo que se cree. Ciertamente es el ejército alemán es potente y numeroso, pero de ahora en adelante, Alemania y el extranjero tienen derecho a preguntarse cuánto vale el alito mandado y cuál es el valor del espíritu de la tropa.»

VON PAPPEN VISITA A HITLER.

VIENA, 11.—Von Pappen ha marchado esta mañana a Berchtesgaden, para conferenciar con Hitler. Regresará a Viena el domingo.

Ha sido aprobado por el Gobierno el acuerdo financiero polaco-francés, de 1937

VARSOVIA, 11.—El Consejo de ministros ha aprobado el acuerdo financiero polaco-francés de 1937, acuerdo que la Dieta ratificará en breve.—FABRA.

La visita del regente de Hungría a Varsovia

BERLIN, 11.—Los círculos políticos comentan con desconfianza la visita del regente de Hungría a Varsovia y declaran que Polonia quiere servir de balancín entre las políticas alemana e italiana en la cuenca del Danubio, aumentando con ello su propia esfera de influencia.

El próximo viaje del señor Beck a Roma contribuye a incrementar estos temores.—FABRA.

Frente Popular Antifascista

Comité Local

APLAZAMIENTO DE UN IMPORTANTE ACTO CONMEMORATIVO

Se pone en conocimiento del público en general que el acto que teníamos anunciado para mañana domingo, día 13, en conmemoración del LXV Aniversario de la República del '73, ha quedado aplazado para celebrarlo en otra fecha que ya se anunciará oportunamente. — Por el Comité Local Juan Conejero, presidente.